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Jak se ze mě stala spisovatelka  
 

25. 3. 2014  
 
 

Martina Drijverová velice poutavě vyprávěla žákům mirovické školy v úterý 25. března, jak se 
z ní stala spisovatelka, která už vydala 70 knih pro děti a mládež. Kromě toho také překládá a píše 
scénáře pro televizi a rozhlas.  

Besedy se zúčastnila rovněž Jana Bílková, knihovnice Městské knihovny v Mirovicích, aby 
ocenila nejlepší čtenáře roku 2013. Spisovatelka všem oceněným dala možnost výběru jedné své 
knihy, do které jim vepsala osobní věnování. 

Kromě čtenářů se malého ocenění dočkali také žáci z IX. třídy, kteří ochotně pomohli při 
stěhování celé dětské knihovny do nových prostor. 
 Setkání se spisovatelkou se v Mirovicích konalo po velmi dlouhé době, dokonce pro žáky 
deváté třídy to bylo poprvé za dobu školní docházky. Nikola proto dodává: „Beseda byla velice 
poučná, sama knížku píšu už přes tři roky. Ale bylo to spíš jen tak pro zábavu, teď jsem však získala 
větší nadšení a až ji dokončím, chci ji zkusit poslat nějakému nakladateli. Od paní Drijverové jsme se 
dozvěděli, jak zdlouhavé může být vydávání knížky. Myslím, že se nezvyklá dvouhodinovka líbila a 
byla pro všechny svým způsobem poučná, i když zatím nenapsali ani krátkou povídku.“  

Také další názor žákyně deváté třídy potvrzuje skutečnost, že spisovatelky to nemají vůbec 
jednoduché. „Zaujalo mně, jak dlouho se knížka píše, trvá to i dva roky. Pak přesvědčit vydavatele a 
čekat, jak se povedou ilustrace a konečná grafická úprava. Povídání se mi líbilo a jsem ráda, že jsem 
měla možnost vidět na vlastní oči takovou známou spisovatelku knížek pro děti,“ doplňuje Kateřina. 
 Literární beseda je jednou ze série kulturních, vzdělávacích a preventivních akcí, které pořádá 
v průběhu roku město Mirovice pro děti a mládež. V dubnu pojedou mladší děti u příležitosti Dne 
Země na exkurzi do sedlické obory, na konec května je připraven zábavný program ke Dni dětí. 

Marie Hrdinová – 25. 3. 2014 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


